

全港唯一「智樂開心小熊醫院 2015」 年度開放 積極抗病
食物及衛生局局長高永文醫生親臨主禮
聯同智樂遊戲爸媽大使林曉峰及康子妮
見證遊戲價值 支持醫院遊戲

(2015年3月8日, 香港) 智樂兒童遊樂協會(智樂)在 Kiehl's 捐出五十萬元的善款贊助下, 於啟德跑道公園舉辦「智樂開心小熊醫院 2015」。並獲食物及衛生局局長高永文醫生親臨主禮, 與五百多個善心家庭投入參與全港唯一的好玩醫院, 在連串趣味遊戲中, 真實體會到「醫院也可遊戲、病童也需要玩」的重要訊息。

智樂兒童遊樂協會副主席何錦輝表示, 智樂舉辦以醫療遊戲為主題的籌款活動由來已久, 由 6 年前的診所起步, 至眼前的醫院, 一步一腳印, 今年的選址更別具意義:「身處的會場啟德正是兒童醫院的所在地, 希望智樂的醫院遊戲服務將由這間小熊醫院擴展至 2018 年落成的兒童醫院, 讓更多患病的病童得以受惠。」

主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文是一位骨科醫生, 深明患病時病人的不安:「適度的遊戲對兒童十分重要; 而對患病孩子而言, 遊戲有助病童面對疾病及住院療程, 為病房創造和諧愉悅的氣氛, 為病童及醫護人員帶來雙贏局面。」得悉智樂早在 1994 年已於本港開創全面的醫院遊戲服務, 二十年來為病童默默耕耘, 局長表示衷心的謝意。

智樂遊戲爸媽大使林曉峰及康子妮以夫妻檔支持活動, 更因兒子患病而對「樂觀治病」有一番深切體會:「弟弟患了水痘, 渾身痕癢不適, 終日悶悶不樂, 我們提醒他病了也可開心。沒想到兒子翌日自創自娛又娛人的「水痘舞」以緩解痕癢的困擾, 更將『舞』功傳授同學, 逗得我們笑不攏嘴。」

活動主要贊助 Kiehl's Since 1851 品牌總經理何清偉指出:「品牌於 2011 年成立持續性的全球慈善項目「Kiehl's Gives」, 2014 年捐助港幣 30 萬元支持智樂, 今年再接再厲, 更將捐款提升至港幣 50 萬元, 兼製作全新限量版小熊公仔作慈善義賣, 讓更多人了解遊戲對兒童的重要性, 同時為智樂的醫院遊戲服務籌募經費。」

「智樂開心小熊醫院 2015」活動獲多個醫學界團體組織支持, 計有香港骨科醫學會、香港小兒腎科學會、亞太兒科護士學會、香港兒科護士學會、香港理工大學護理學院、香港學校護士學會; 除團體代表出席典禮, 多位專業醫護人員更在小熊醫院當值, 別開生面地以遊戲方式, 為參加小朋友的心愛公仔診症治病。

Playright Children's Play Association 智樂兒童遊樂協會

18A, Block F, 3 Lok Man Road, Chai Wan, Hong Kong 香港柴灣樂民道 3 號 F 座 18 樓 A 室

Tel 電話 (852) 2898 2922 Fax 傳真 (852) 2898 4539 Email 電郵 info@playright.org.hk

Website 網址 www.playright.org.hk / www.playscope.org.hk



食物及衛生局局長高永文醫生、智樂兒童遊樂協會副主席何錦輝、Kiehl's Since 1851 品牌總經理何清偉、智樂遊戲爸媽大使林曉峰及康子妮，齊齊攜手為「智樂開心小熊醫院 2015」揭開序幕。



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文醫生重操故業，為參加「智樂開心小熊醫院 2015」的小朋友們的公仔親自打石膏。



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文醫生，對「智樂開心小熊醫院 2015」參加者的未來志向大感興趣。



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文醫生，見證年紀小小的醫生在做微創手術，大感後生可畏。



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文醫生在腎科巡視，目睹參加公仔的血尿，大表關心。



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文醫生形象親民，與小朋友也可來個 high five!



小小醫生在真正的醫生的指導下，學醫學得頭頭是道。



小朋友和公仔都體驗了醫院遊戲，明白了醫療程序，不再怕入院了！

相片連結

https://drive.google.com/folderview?id=0B9yixtVH3r_eaktkaEdMN1NoZig&usp=sharing

關於智樂兒童遊樂協會

智樂兒童遊樂協會(智樂) 成立於 1987 年，是一所慈善團體，致力提倡兒童遊戲權利。我們相信每一位兒童都需要遊戲，不論健康時還是患病時。因應病童需要，智樂早於 1994 年起已於本港多間公立醫院義務提供全面醫院遊戲服務，讓病童了解醫療程序、紓緩壓力、平伏患病的負面情緒，以幫助病童渡過患病難關。發展至今，智樂已將服務擴展至五間公立醫院，包括瑪嘉烈醫院、明愛醫院、東區尤德夫人那打素醫院、威爾斯親王醫院及將軍澳醫院，2013 至 2014 年的受惠人次為 25,074 人。

關於 Kiehl's Gives

多年前，Kiehl's 已訂下回饋及服務所在社區的使命。於 2011 年，Kiehl's 推出了持續及全球性的慈善項目「Kiehl's Gives」，與全球顧客及社區一同慶祝品牌成立 160 周年。Kiehl's 於 2003 年開設香港首間專門店後，亦為不同慈善團體作籌款活動，源自美國紐約曼克頓，創立於 1851 年以經營著名藥房起家的 Kiehl's，160 多年來累積豐富美容、製藥、草藥及醫學經驗及心得。其充滿傳奇與家族色彩的歷史，現已成為世代相傳的國際經典品牌。

傳媒如有垂詢，請聯絡：

智樂兒童遊樂協會 高級企業傳訊主任 Rebecca Lee (李寶蓮)
電話：2898 2922 / 5119 2737 傳真：2898 4539 電郵：rebecca@playright.org.hk

Kiehl's – Maggie Cheung
(Tel: 2828 1496 / 9416 5426)
mcheung@hk.loreal.com

Propagate – Kay Ngai
(Tel: 3101 0048)
kay@propagate.com.hk